
© SHUTTERSTOCK24   

αφιέρωμα

«Έξυπνα» τρακτέρ υπόσχονται 
χαμηλότερο κόστος  

και μεγαλύτερες επιδόσεις
Το «Α» παρουσιάζει τις νέες προτάσεις

στην ελληνική αγορά εισαγωγέων – αντιπροσώπων
αγροτικών μηχανημάτων.

Ευκολία στη χρήση, καλύτερες επι-
δόσεις με χαμηλότερη κατανάλωση 
καυσίμων και βελτιστοποίηση της 
απόδοσης μέσω της καινοτομίας και 
της σύγχρονης τεχνολογίας, συνε-

πώς χαμηλότερο κόστος, υπόσχονται τα «έξυπνα» 
τρακτέρ, τα καινούργια παρελκόμενα μηχανήμα-
τα και οι νέες εφαρμογές της γεωργίας ακριβείας, 
που διατίθενται και στην ελληνική αγορά.

Μπορεί τα «αυτόνομα τρακτέρ», αυτά δηλαδή 
που ελέγχονται εξ αποστάσεως και κινούνται 
χωρίς οδηγό, να μοιάζουν ακόμα με εικόνα από 

το (μακρινό;) μέλλον για τον Έλληνα αγρότη, 
ωστόσο πλέον έχει κι αυτός τη δυνατότητα να 
επωφεληθεί από την τεχνολογική επανάστα-
ση που προχωρεί με αλματώδεις ρυθμούς στον 
αγροτικό τομέα.

Σύμφωνα με παράγοντες της αγοράς, στην 
Ελλάδα δύο είναι οι κυριότερες καινοτομίες 
αυτή την περίοδο: η μία είναι τα υδραυλικά συ-
στήματα, τα οποία επιτρέπουν στα τρακτέρ να 
πραγματοποιούν αυτοματοποιημένες εργασίες, 
μειώνοντας όλο και περισσότερο τη συμμετο-
χή του χειριστή. Η δεύτερη αφορά στη χρήση 

της γεωργίας ακριβείας, σε μια πρώιμη βεβαίως 
μορφή της, που σχετίζεται κυρίως με την ενσω-
μάτωση GPS στα τρακτέρ. 

Το «Α», σε συνεργασία με μεγάλες επιχειρή-
σεις εισαγωγής – αντιπροσώπευσης αγροτικών 
μηχανημάτων, παρουσιάζει νέα, καινοτόμα τρα-
κτέρ και μηχανήματα που προωθούν στην ελ-
ληνική αγορά και τα οποία οι παραγωγοί έχουν 
τη δυνατότητα να γνωρίσουν τόσο στις αντι-
προσωπείες – εκθέσεις όσο και στα περίπτερα 
των εταιρειών στην έκθεση Agrotica 2018.

Του ΓιώρΓου Μακρή
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1) Τρακτέρ Τ6 της New Holland: 
Ιδανικό για καλλιέργειες, 
κτηνοτροφικές εργασίες και 
μεταφορές

Πρόκειται για τρακτέρ με περισσότερη δύνα-
μη, ικανότητα για μεγαλύτερα φορτία, πολυε-
πίπεδη ευελιξία, στυλ και άνεση. Ο παραγωγός 
μπορεί να «χτίσει» το δικό του τρακτέρ επιλέ-
γοντας από έναν μεγάλο κατάλογο με χαρα-
κτηριστικά βελτίωσης της παραγωγικότητας, 
όπως: κινητήρες 4 ή 6 κυλίνδρων, από 125 
έως 175 hp, 3 επιλογές κιβωτίων ταχυτήτων, 
εμπρόσθιο υδραυλικό και PTO, εργοστασιακό 
φορτωτή, γραναζωτή ή εμβολοφόρο, μεταβλη-
τής παροχής αντλία, μηχανικές ή ηλεκτρονι-
κές βαλβίδες εξωτερικών εργασιών, PTO 2 ή 3 
ταχυτήτων, χαμηλή ή στάνταρντ καμπίνα. Με 
λόγο ισχύος προς βάρος 31,4 kg/hp, το Τ6 είναι 
πανέτοιμο να ανταποκριθεί σε κάθε γεωργική 
εφαρμογή. 

Διατίθεται από την εταιρεία 
ΠΑΥΛΟΣ Ι. ΚΟΝΤΕΛΛΗΣ ΑΕΒΕ

2) Nέο τρακτέρ 5R της John Deere: 
Ένα συμπαγές τρακτέρ  
με τεράστιες δυνατότητες

Για το νέο 5R της John Deere, ενσωματώσαμε 
κορυφαία χαρακτηριστικά που συνηθίζεται να 
είναι διαθέσιμα μόνο σε πολύ μεγαλύτερα μο-
ντέλα.  Έτσι, επιτέλους υπάρχει ένα ελαφρύ και 
ευέλικτο τρακτέρ, συμπαγούς σχεδίασης με 
το οποίο μπορείτε να χειρίζεστε όλα τα βαριά 
φορτία – πίσω και μπροστά σας. Σχεδιασμένο 
για απόλυτη ευελιξία, το 5R μπορεί να εξοπλι-
στεί εύκολα με έναν μπροστινό φορτωτή της 
σειράς R, παρέχοντας την ίδια άνεση στο δρό-
μο και στο χωράφι. Αυτό το τρακτέρ προσφέ-
ρει υψηλές επιδόσεις με χαμηλή κατανάλωση 
καυσίμου σε ένα επίπεδο άνεσης και ευκολίας 
χρήσης που εστιάζουν στην αποτελεσματική 
διεκπεραίωση των εργασιών σας– περισσότε-
ρες εργασίες, ταχύτερα, καλύτερα.

Διατίθεται από την εταιρεία
AGROTECH S.A. 

αφιέρωμα
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3) LEXION θεριζοαλωνιστική 
μηχανή Σειρά 670-620: 
Για ακόμα πιο ολοκληρωμένο 
αλωνισμό

Η νέα σειρά CLAAS LEXION 670-620 προ-
σφέρεται με νέα χαρακτηριστικά, για ακόμα 
πιο ολοκληρωμένο αλωνισμό. Το αναβαθμι-
σμένο σύστημα CEBIS Mobile με οθόνη αφής 
παρέχει όλες τις απαραίτητες ενδείξεις και 
ρυθμίσεις στον χρήστη σε πραγματικό χρόνο, 
ενώ οι εξελιγμένοι κινητήρες Mercedes-Benz 
προσφέρουν υψηλή απόδοση και χαμηλή κα-
τανάλωση.

Τα νέα μοντέλα διαθέτουν ανασχεδιασμέ-
νο καταστροφέα αχύρου SPECIAL CUT II και 
αυτόματη ρύθμιση διασκορπισμού σε όλο το 
πλάτος εργασίας, ενώ επιπλέον μπορούν να 
εξοπλιστούν και με το βραβευμένο με χρυσό 
μετάλλιο καινοτομίας σύστημα CEMOS. Πρό-
κειται για έναν άρτια καταρτισμένο ηλεκτρονι-
κό βοηθό, ο οποίος είναι σε θέση να εξυπηρε-
τήσει ακόμα και τον πιο αρχάριο χειριστή.

Διατίθεται από την εταιρεία
Γ. ΧΙΓΚΑΣ ΑΒΕΕ – ΓΕΩΡΓΟΤΕΧΝΙΚΗ.

4) Υπολογιστής ακριβείας BRAVO180S της Arag: 
Για τη σωστή διαχείριση και λειτουργία του ψεκαστικού μηχανήματος

Λόγω των αυστηρότερων διατάξεων που θεσπίζονται για το περιβάλλον και λόγω της επιτακτικής 
ανάγκης για μείωση του κόστους παραγωγής, η Arag, μία από τις κορυφαίες εταιρείες παγκοσμίως 
στα συστήματα ψεκασμού, παρουσιάζει το παρακάτω σύστημα το οποίο συμβάλλει στη σωστή δια-
χείριση και λειτουργία του ψεκαστικού μηχανήματος: Το BRAVO180S είναι ένας υπολογιστής ακρι-
βείας με εφαρμογή σε ψεκαστικά ανοιχτών καλλιεργειών, δενδροκομίας και πολλαπλών σειρών. Το 
BRAVO400S LT είναι ο υπολογιστής που ενσωματώνει όλες τις λειτουργίες διαχείρισης ψεκασμού 
του BRAVO180S και επιπλέον πλοήγησης μέσω GPS χωρίς τη βοήθεια εξωτερικού ECU. Η εφαρμογή 
του είναι στα ανοιχτής καλλιέργειας μηχανήματα.

Διατίθεται από την εταιρεία PROMEX KEΧΙΔΗΣ.
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6) Τρακτέρ McCormick X6: 
Καινοτομία και design για άνεση και παραγωγικότητα

Τα τρία μοντέλα της νέας σειράς McCORMICK X6 είναι εφοδιασμέ-
να με τους νέους κινητήρες BETAPOWER 4,5 λίτρων, με ιπποδύναμη 
111, 121 και 130 hp. Πληρούν τους κανονισμούς αντιρρύπανσης «Tier 4 
Interim» χρησιμοποιώντας το σύγχρονο σύστημα SCR (επιλεκτική κα-
ταλυτική μείωση) που περιορίζει τους εξερχόμενους ρύπους και διαθέ-
τουν επίσης το σύστημα «POWER PLUS» που ανεβάζει την ιπποδύναμη 
του κινητήρα για τις εργασίες με PTO και τις μεταφορές. Προσφέρουν 
στιβαρό σχεδιασμό και διαθέτουν καμπίνα μοντέρνα και στυλάτη, με 4 
κολόνες και αυξημένα επίπεδα ποιότητας φινιρίσματος τύπου αυτοκι-
νήτου, για μέγιστη άνεση στη λειτουργία.

Διατίθενται από την εταιρεία Π. ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΕΒΕ.

7) Λιπασματοδιανομέας Kverneland CL GEOSPREAD: 
Υψηλή τεχνολογία για μέγιστη οικονομία

Ο υψηλής τεχνολογίας λιπασματοδιανομέας της Kverneland με σύστη-
μα ζύγισης Exacta CL GEOSPREAD® έχει δοχείο χωρητικότητας 1.300-
2.800 lt και μέγιστο πλάτος εργασίας 33 m. Θεωρείται ιδανικό μοντέλο 
στη μεσαία κατηγορία για αγρότες με αροτραίες, μεικτές καλλιέργειες ή 
για επαγγελματίες κτηνοτρόφους. Το σύστημα GEOSPREAD® διασφαλί-
ζει οικονομία της τάξης του 5%-15% στο λίπασμα και δίνει τη δυνατό-
τητα ρύθμισης του πλάτους εργασίας πολύ γρήγορα, χειροκίνητα ή αυ-
τόματα. Το γέμισμα του δοχείου, για παράδειγμα με έναν μεγάλο σάκο, 
είναι εύκολο λόγω του πλάτους του δοχείου, που είναι 245 cm. 

Διατίθεται από την εταιρεία TERRA A.E.

5) Λιπασματοδιανομείς Μ Line της BOGBALLE: 
Εξυπνότεροι, γρηγορότεροι, ισχυρότεροι

Οι νέοι λιπασματοδιανομείς της σειράς Μ Line της BOGBALLE είναι 
εξυπνότεροι, γρηγορότεροι, ισχυρότεροι. Διασυνδέονται με συσκευές 
GPS, ενώ με τον συνδυασμό τεχνολογίας rate και section control (DUAL 
DYNAMIC) επιτυγχάνεται λίπανση ακριβείας με μείωση κόστους, κα-
θώς και λίπανση κάθε διαφορετικού σημείου του αγροτεμαχίου ή της 
περιοχής με βάση τις πραγματικές ανάγκες της.

Μπορούν να διανέμουν έως και 650 κιλά ανά λεπτό με απόλυτα ομοιό-
μορφο τρόπο, αλλά και 300 γραμμάρια σπόρου ανά στρέμμα. Με χωρητι-
κότητα από 1.250 έως 6.000 κιλά, διατίθενται και με αυτόματο σύστημα 
ζύγισης και με εύρος πλάτους εργασίας από 12 έως 42 μέτρα, άρα συνο-
λικά έως 84 μ. με τη διπλή επικάλυψη. 

Διατίθεται από τη ΣΤΑΣΙΝΟΣ Α.Ε.
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8) Τρακτέρ VALTRA Τ254 Versu: 
Το πιο εύχρηστο και εύκολο περιβάλλον εργασίας 

Τους τίτλους «Tractor of the year 2018» και «Design of the year 2018» 
κέρδισε η VALTRA για το τρακτέρ Τ254 Versu. Το σύστημα SmartTouch 
με την 9 ιντσών οθόνη και ο έξυπνος μοχλός χειρισμού του τρακτέρ και 
των υδραυλικών δίνουν το πιο εύχρηστο και εύκολο περιβάλλον εργα-
σίας που μπορεί να προσφέρει σήμερα η βιομηχανία των γεωργικών 
μηχανημάτων. Επιτρέπει τον έλεγχο και τη ρύθμιση κάθε ανάγκης του 
χειριστή στη λειτουργία του κινητήρα, της αυξομείωσης, των υδραυλι-
κών, του AutoGuide και της τηλεμετρίας. Στην ουσία είναι ένα νέο κέ-
ντρο ελέγχου του μηχανήματος, που προσφέρει στον χρήστη ευκολία, 
άνεση και αυξάνει στο έπακρο την αποδοτικότητα. 

Διατίθεται από την εταιρεία Ι. ΝΕΤΑΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Α.Ε.

9) Τρακτέρ HURLIMANN XF: 
Το ιδανικό δενδροκομικό τρακτέρ

Το νέο HURLIMANN XF θεωρείται το ιδανικό δενδροκομικό τρακτέρ, 
καθώς πρόκειται για συμπαγές τρακτέρ με υψηλή ευελιξία και δύναμη, 
ώστε να αντεπεξέρχεται στις συνθήκες μεταξύ των στενών σειρών των 
δέντρων (ακόμα και 1,5 μ.), με χαμηλά κλαδιά και σε απότομες κλίσεις, 
με την παράλληλη χρήση ενός αποτελεσματικού και ταχέος υδραυλικού 
συστήματος. Όλα τα χαρακτηριστικά του είναι ειδικά προσαρμοσμέ-
να για υψηλές απαιτήσεις ισχύος και απόλυτη ακρίβεια, όπως ο νέος 
κινητήρας FARMotion Stage 3B, η μετάδοση με τη μηχανική ή ηλε-
κτροϋδραυλική ρεβέρσα, τα ηλεκτρονικά ελεγχόμενα υδραυλικά και το 
σύστημα τετρακίνητης. Μπορεί επίσης να λειτουργήσει με μπροστινά 
υδραυλικά για εξοικονόμηση χρόνου και μείωση κόστους λειτουργίας.

Διατίθεται από την εταιρεία Α. & Φ. ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ Α.Ε.

10) Πολυμηχάνημα Agromelca: 
Η τελευταία λέξη στην τεχνολογία 
συγκομιδής καρπών με δόνηση

Η ισπανική εταιρεία Agromelca κατέχει την 
τελευταία λέξη στην τεχνολογία συγκομιδής 
καρπών με δόνηση. Τα μηχανήματά της μπο-
ρούν να χρησιμοποιηθούν για δέντρα ύψους 
60 εκατοστών μέχρι και για μεγάλα πολυετή 
δέντρα, με συγκομιδή περίπου 30 δέντρων/
ώρα για ελιές και 60 δέντρων/ώρα για αμύγδα-
λα, καρύδια και φιστίκια. Στην γκάμα της δια-
θέτει: μοντέλα με ή χωρίς ομπρέλα (με γρήγορη 
σύνδεση-αποσύνδεση), μοντέλα που προσαρ-
μόζονται στον φορτωτή του ελκυστήρα ή στο 
πίσω μέρος του ελκυστήρα ή και σε φορτωτή 
τύπου Bobcat, δαγκάνες και πλατφόρμα αλου-
μινίου (πατέντα) με δυνατότητα τοποθέτησης 
και σε δεντροκομικά τρακτέρ, αποφλοιωτικό 
σύστημα για τα αμύγδαλα.

Διατίθεται από την εταιρεία AGRIPAN SA.
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13) Πρέσα Κrone BIGPACK 870HDP XC Multibale: 
Καλύπτει όλες τις ανάγκες στη δεματοποίηση χόρτου  
και άχυρου

Για πρώτη φορά στην Ελλάδα παρουσιάζεται η νέα μεγάλη τετράγωνη 
πρέσα της Κrone BIGPACK 870HDP XC Multibale, που καλύπτει όλες 
τις ανάγκες στη δεματοποίηση χόρτου και άχυρου (μεγάλο δέμα και μι-
κρά μπαλάκια). Τα χαρακτηριστικά της: διαστάσεις δέματος 80 cm x 70 
cm x έως και 2,70 cm, Pickup 2.350 cm, ρότορας τροφοδοσίας Hardox 
από ατσάλι, 16 μαχαίρια, καθαρισμός με αέρα και ρύθμιση ηλεκτρονι-
κά, κινήσεις κροπ-καρέ χωρίς ιμάντες και καδένες, αισθητήρες δύναμης, 
σύστημα VFS και σφόνδυλος 450 kg 49 hit/min. > 25% επιπλέον πίεση 
στο δέμα σε σχέση με τις υπόλοιπες πρέσες, 5 βελόνες, διπλό δετικό και 
σύστημα Multibale (δυνατότητα παραγωγής έως και 9 μικρότερων δε-
μάτων –30 cm minimum).

Διατίθεται από την εταιρεία ΚΥΡΙΑΚΟΥ Α.Ε.

12) Σπαρτική MONOSEM: 
Πλήρως ηλεκτροκίνητη, με αξιοπιστία και ακρίβεια

Η νέα σπαρτική NG PLUS ME της MONOSEM είναι πλήρως ηλεκτρο-
κίνητη, δίνοντας τη δυνατότητα στον χειριστή να πραγματοποιεί όλες 
τις ρυθμίσεις (αλλαγή αποστάσεων, αλλαγή πληθυσμού, απομόνωση 
γραμμών κ.ά.) από την καμπίνα του τρακτέρ. Παράλληλα, η επιπλέον 
ενίσχυση του μοντέλου αυτού το καθιστά κατάλληλο και για απευθείας 
σπορές σε ακαλλιέργεια με την αξιοπιστία και την ακρίβεια της ΜΟ-
ΝΟSEM.

Διατίθεται από την εταιρεία AGER Α.Ε. - YIOI Γ. ΧΡΙΣΤΙΑ Α.Ε.

11) Τρακτέρ ANTONIO CARRARO TONY 10900R: 
Από τον Νο 1 κατασκευαστή τρακτέρ μικρού όγκου, 
κατάλληλο για δενδροκαλλιέργειες, αμπελώνες, 
θερμοκήπια

Το εργοστάσιο ANTONIO CARRARO, o No 1 κατασκευαστής τρακτέρ 
μικρού όγκου, των καταλληλότερων για δενδροκαλλιέργειες, αμπελώ-
νες, θερμοκήπια, παρουσιάζει το τρακτέρ TΟΝΥ 10900R, 98 HP, με σύ-
στημα REV – GUIDE SYSTEM (διπλής κατεύθυνσης), κατάλληλο για 
τοποθέτηση γεωργικών και βιομηχανικών εξαρτημάτων (φορτωτής, 
εκσκαφέας, ανυψωτικό κλαρκ, σκούπα, εκχιονιστικό), με αυτόματο σα-
σμάν, ηλεκτροϋδραυλική ρεβέρσα, σασί ACTIO περιστρεφόμενο στο κέ-
ντρο, κοντό μεταξόνιο για μικρό κύκλο περιστροφής, με καμπίνα FOPS-
ROPS κατηγορίας 4, για προστασία των χειριστών από φυτοφάρμακα, 
και με Joystick.

Διατίθεται από την εταιρεία ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΑΤΣΑΡΟΣ ΑΕΤΒΕ.

αφιέρωμα
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14) Τρακτέρ Σειρά 6 
της Deutz-Fahr: 
Το καλύτερο μείγμα τεχνολογίας  
για μέγιστη αποδοτικότητα

Η Deutz-Fahr δημιούργησε τη νέα Σειρά 6, 
ώστε κάθε αγροτική επιχείρηση να έχει την 
κατάλληλη τεχνολογία που να ταιριάζει με το 
επαγγελματικό της προφίλ, τις προσδοκίες της 
και τις ανάγκες της. Γι’ αυτό τα 12 νέα μοντέλα 
έχουν ισχύ από 156 έως 226 hp, δύο τύπους 
καμπίνας (MaxiVision & MaxiVision2), τρεις 
επιλογές κιβωτίου ταχυτήτων (Powershift, 
RCshift και TTV) και πολλές άλλες προαιρε-
τικές επιλογές που δίνουν την ευχέρεια στον 
αγρότη να δημιουργήσει το τρακτέρ που θα 
ταιριάζει ακριβώς στις δικές του ανάγκες.

Διατίθεται από τη ΘΕΟΧΑΡΑΚΗΣ Α.Ε.

 33  
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15) Θαμνοκοπτικό HUSQVARNA: 
Στιβαρή κατασκευή, εργονομικός σχεδιασμός, νέα τεχνολογία

Το νέο θαμνοκοπτικό της Husqvarna, μοντέλο 545RXT AutoTune, χα-
ρακτηρίζεται από την υψηλή ισχύ, τη στιβαρή του κατασκευή, τα τελευ-
ταίας τεχνολογίας χαρακτηριστικά του και τον εργονομικό σχεδιασμό 
με γνώμονα τον χειριστή. Χάρη στον νέας τεχνολογίας κινητήρα, ο πα-
ραγωγός μπορεί να πετύχει εξοικονόμηση κατανάλωσης καυσίμου έως 
και 20%, μείωση εκπομπών ρύπων έως και 75% και υψηλή ροπή σε ευρύ 
φάσμα στροφών του κινητήρα. Το νέας τεχνολογίας αυτόματα ρυθμιζό-
μενο καρμπιρατέρ AutoTune με ηλεκτρονική μονάδα ελέγχου διασφα-
λίζει τη βέλτιστη λειτουργία του κινητήρα χωρίς να χρειάζεται χειρο-
κίνητη ρύθμιση, ενώ η εξάρτυση κατανέμει ομοιόμορφα το βάρος του 
μηχανήματος στους ώμους και στη μέση, ανεξαρτήτως θέσης εργασίας.

Διατίθεται από την εταιρεία ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΑΕΒΕ.

17) Τρακτέρ LAMBORGHINI 
SPIRE F / S / V & SPIRE F TARGET: 
Παράγοντας επιτυχίας 
σε κάθε οπωρώνα ή αμπελώνα

Η Lamborghini προσφέρει πλέον μια σειρά 
από 18 επιλογές που περιλαμβάνουν όλα τα 
χαρακτηριστικά που αποζητούν οι αγρότες 
για εργασίες σε δενδροκομική και αμπελουρ-
γική χρήση: κινητήρες FARMotion (Stage 4i) 
Commor Rail, μηχανική και ηλεκτροϋδραυλι-
κή ρεβέρσα με σύστημα Stop & Go, 45 ταχύτη-
τες εμπρός και 45 πίσω με Powershift, PTO με 
3 ταχύτητες, υδραυλικό σύστημα με επιλογή 
διπλής αντλίας, 6 οπίσθιες αναμονές υδραυλι-
κού και δυνατότητα εμπρόσθιων και πλαϊνών 
για εξειδικευμένες εργασίες. Όλες αυτές οι επι-
λογές αποτελούν βασικό παράγοντα επιτυχίας 
απέναντι στις καθημερινές προκλήσεις που 
παρουσιάζονται σε κάθε οπωρώνα ή αμπελώνα.

Διατίθεται από την εταιρεία 
«Η ΔΗΜΗΤΡΑ» A.E.

16) Πλούσιο υπέδαφος με TR DISC KOUTSIKOS

Το TR DISC ψιλοκόβει και ενσωματώνει τα υπολείμματα του θερισμού 
στο ανώτερο στρώμα του χωραφιού, τα οποία με φυσικό τρόπο αποσυ-
ντίθενται, λιπαίνουν και εμπλουτίζουν το έδαφος. Εργάζεται επιφανει-
ακά χωρίς να αναμοχλεύει το έδαφος, διατηρεί την επιθυμητή υγρασία 
και βελτιώνει την ισοπέδωση του χωραφιού χάρη στους κυλίνδρους που 
διαθέτει. Και όλα αυτά μειώνοντας το κόστος καλλιέργειας, αφού εργάζε-
ται σε υψηλές ταχύτητες, εξοικονομώντας καύσιμα και εργατοώρες, ενώ 
τα μηχανικά του μέρη δεν απαιτούν συντήρηση. Έτσι επιτυγχάνεται η 
ιδανική προετοιμασία για τη σπορά της επόμενης χρονιάς.

Διατίθεται από την εταιρεία ΑΦΟΙ ΚΟΥΤΣΙΚΟΥ Ο.Ε.
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18) Τρακτέρ PASQUALI K105: 
Κορυφαία απόδοση παραγωγής  
με φροντίδα για το περιβάλλον

Το Orion K105 είναι ένα εξειδικευμένο τρα-
κτέρ που ταιριάζει με την τελευταία τεχνο-
λογία «made in Pasquali» και την κορυφαία 
απόδοση παραγωγής, φροντίζοντας πάντα για 
το περιβάλλον. Διακρίνεται για τον καινοτόμο 
τεχνικό εξοπλισμό, τον κομψό σχεδιασμό και 
τις μειωμένες συνολικές διαστάσεις. Πρόκειται 
για νέα ολοκληρωμένη σειρά, που αποτελείται 
από ισότροχες εκδόσεις με κεντρική άρθρωση 
(σπαστό), κλασική στρέψη στους εμπρός τρο-
χούς ή σύστημα Dualsteer® αλλά και εκδόσεις 
SDT (standard). Ο νέος ηλεκτρονικά ενεργο-
ποιημένος κινητήρας φάσης 3B και απόδοσης 
98 ίππων συμμορφώνεται με τα αυστηρότε-
ρα ευρωπαϊκά πρότυπα, όπως για τον έλεγχο 
των εκπομπών ρύπων: η υπεροχή μεταξύ των 
ισότροχων ελκυστήρων, που μεταφράζεται σε 
χαμηλότερη κατανάλωση, λιγότερες τοξικές 
εκπομπές και μεγαλύτερη άνεση λειτουργίας. 

Διατίθεται από την εταιρεία Ε. ΚΑΤΣΑΡΟΣ 
ΑΕΒΕ.

19) Συρόμενο χορτοκοπτικό SILVERCUT DISC 300 T FC_2016 της SIP: 
Για καθαρή κοπή στο χωράφι, με εύκολη αλλαγή μαχαιριών

Το συρόμενο χορτοκοπτικό SILVERCUT DISC 300 T FC_2016 της SIP διαθέτει καινοτόμο σύ-
στημα σύνδεσης της μπάρας κοπής S-FLOW, που σε συνδυασμό με το υδρο-πνευματικό σύστημα 
ανάρτησης όχι μόνο καθοδηγεί την μπάρα κοπής τέλεια στο έδαφος, αλλά και εξασφαλίζει ομοι-
όμορφη πίεση και καθαρή κοπή στο χωράφι. Επίσης, διαθέτει νέας γενιάς μπάρα κοπής εφοδια-
σμένη με το σύστημα ασφαλείας DDSS (Disc Drive Safety System): σε περίπτωση υπερφόρτωσης, 
οι τέσσερις πίροι ασφαλείας απορροφούν τη δύναμη και αποτρέπουν περαιτέρω βλάβες στα γρα-
νάζια της μπάρας κοπής. Ακόμη, η αλλαγή των μαχαιριών κοπής καθίσταται εύκολη και γρήγορη 
με το σύστημα QCS (Quick Change System).

Διατίθεται από την εταιρεία ΣΕΚΕ ΛΥΚΟΥ Α.Ε.
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